PREFEITURA DE | %

VALINHOS PA n® 23186/2023

Req. n° 1353/2023

AS.S.P.

Em atendimento ao Requerimento n° 1353/2023, solicitando informaces

sobre o recapeamento ou operagdo tapa buraco, no Bairro Country Club,
informo que: '

1) Existe algum plano ou projeto em andamento para realizar o
recapeamento ou operagdo tapa buracos da rua Pedro Alves Pego, no bairro
Country Club?

Resposta: Existe o plano de tapa buraco a ser realizado através do
programa “Valinhos em Acdo”.

2) Se sim, considerando que a via em questdo é crucial tanto para o
transporte publico coletivo quanto para as empresas locais, qual é a previsdo
para a execugdo dessas obras?

Resposta: A programacdo esta prevista para ocorrer até o final do ano.

3) Caso ndo haja um projeto de recapeamento ou operagdo tapa buracos
para a rua Pedro Alves Pego, hd possibilidade da municipalidade realizar
estudos ou projeto para recapear a referida via?

Resposta: Prejudicado.

D.I.U., em 06 de outubro de 2023.
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Eng° Cai rini. Eng.° Mario lvo Mengon
Diretor D..U/S.S.P. Secretario da S.S.P./P.M.V.
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Resposta n° 1 ao Requerimento n° 1353/2023 - Processo 5944/2023 Este documento foi assinado digitalmente por LUCIMARA ROSSI DE GODOY:29281705885 em 10/10/2023 as 15:$5:28, ¢

pode conter outras assinaturas. Para ver o arquivo original e a(s) assinatura(s) acesse http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/documentos/autenticar e informe a chave: UW7X-31Z6-4036-

20vC



	Sino.Siscam.ChaveArquivo: UW7X31Z6403620VC
		2023-10-10T15:55:28-0300




